Coordonnées Parents Elèves
Ou Equipe enseignante
Marseille, le 13 Mars 2023
A Monsieur l’Inspecteur d’Académie des Bouches du Rhône
Copie à Mr ou Mme l’IEN circonscription 

Copie au SNUDI FO 13
Objet : Demande d’audience – fermeture d’une classe
Monsieur l’Inspecteur d’Académie,

Nous avons pris connaissance de la volonté de vos services de fermer la ….ème classe de notre école maternelle. Cette décision serait validée lors des instances de carte scolaire en Mars 2023.

Nous contestons cette décision. Nous avons fait signer une pétition qui demande l’annulation de cette fermeture auprès des familles de notre commune et elle compte à ce jour déjà xxx signatures. Nous avons également communiqué nos éléments à la presse qui était présente ce jour. (si c’est une courier des parents)
Nous vous prions de bien vouloir répondre positivement à notre demande d’audience auprès de vos services au retour des congés scolaires afin de vous exposer les motifs de notre démarche et nos arguments pour maintenir ouverte cette ème classe à la rentrée prochaine.

Nous souhaitons être accompagnés par un délégué syndical du SNUDI FO 13 qui représentera les personnels enseignants de notre école.

Dans l’attente de votre réponse qui, nous l’espérons, sera positive, nous vous prions d’agréer, Monsieur l’Inspecteur d’Académie, nos salutations les plus respectueuses.

Signature

